

Λ. Ριανκούρ 85
Τ.Κ. 11524 Αθήνα
email: peygdd@yahoo.gr

ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

Συνάδελφοι-συναδέφισες

Καθημερινά βιώνουμε τα οδυνηρά αποτελέσματα της απάνθρωπης πολιτικής, που εφαρμόζεται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Κυβέρνηση.

Φτώχεια στα όρια της εξαθλίωσης για δεκάδες χιλιάδες συνανθρώπους μας, ανεργία, σκληρές συνθήκες εργασίας όσων έχουν δουλειά, τετράωρα που γίνονται δεκάωρα, διάλυση της παιδείας και της υγειονομικής περίθαλψης, ακρίβεια, αυξανόμενοι φόροι, «απαγόρευση» της μητρότητας, εγκληματικότητα, κάνουν τη ζωή μας όλο και πιο βασανιστική.

Συνάδελφοι-συναδέφισες

Κυβέρνηση και κουαρτέτο σχεδιάζουν νέα πιο **καταστροφικά μέτρα, μειώσεις μισθών συντάξεων, απελευθέρωση απολύσεων κλπ .**

Στην αντιλαϊκή αυτή πολιτική, στη βάρβαρη λαίλαπα που καταστρέφει την εργατική τάξη η απάντηση είναι μία: **Καθημερινή οργανωμένη αντίσταση συνεχής αγώνας των εργαζομένων.**

Τίποτα δεν θα μας χαρίσουν, όπως και τίποτα ποτέ δεν χαρίστηκε.

Συνάδελφοι-συναδέφισες

Εάν οι εργαζόμενοι, η εργατική τάξη αδιαφορούμε για τα πραγματικά μας συμφέροντα, ποιος περιμένετε να νοιαστεί; Οι οικονομικοί ολιγάρχες- μεγαλοκεφαλαιούχοι; Οι πολιτικοί τους υπάλληλοι; Αυτοί μας θέλουν δούλους.

Κάθε λεπτό που χάνεται είναι πολύτιμος χρόνος υπέρ της διαιώνισης και νομιμοποίησης των βάρβαρων μέτρων.

Η οργή και η αγανάκτηση για τα δραματικά προβλήματα που βιώνουμε να γίνουν θέληση, απόφαση για δράση και συμμετοχή . Όπλο και δύναμη ο αγώνας μας.

Στις 12 Νοεμβρίου απεργούμε και διεκδικούμε:

Κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων.

Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις που να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες σημερινές συνθήκες.

Ανατροπή της άδικης και ταξικής σε βάρος των εργαζομένων και των αδύναμων στρωμάτων της κοινωνίας, φορολογίας.

Δικαίωμα της εργασίας για όλους. Σύγχρονη δωρεάν παιδεία για όλους.

Υπεράσπιση της πρώτης κατοικίας από τους πλειστηριασμούς.

Υπεράσπιση του Δημοσίου ασφαλιστικού συνταξιοδοτικού συστήματος.

Ανατροπή όλων των αντεργατικών μνημονιακών πολιτικών & εφαρμοστικών νόμων.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, να αναλογιστούν την προσωπική τους ευθύνη απέναντι στις νέες γενιές, να συμμετέχουν όλοι στην απεργία και στις συγκεντρώσεις. Να δώσουμε το μήνυμα πως η δύναμη είναι στα χέρια των εργαζομένων.

Όλοι στην απεργία της 12^{ης} ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Να αποτρέψουμε την ανθρωπιστική καταστροφή.

Να μη λείπει κανείς από τα συλλαλητήρια και τις πορείες.

**Στους δρόμους με τους αγώνες κατακτάμε τα δικαιώματα, τη ζωή μας
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΕΥΓΔΔ**

Ο Πρόεδρος

Η Γενική Γραμματέας

Χρήστος Τάσσος

Αικατερίνη Μπατσιακού-Θάνου

Υ.Γ.: Παρακαλούμε τους Προϊστάμενους Δ/σης των Γραμματειών να ενημερώσουν τους συναδέλφους για το περιεχόμενο της ανακοίνωσης